



ČESKÁ JEZDECKÁ FEDERACE CZECH EQUESTRIAN FEDERATION

Zátopkova 100/2, P.O.Box 40, 160 17 Praha 6 – Strahov • Tel.: +420 242 429 244
Fax: +420 242 429 257 • E-mail: info@cjf.cz • IČ: 48549886 • DIČ: CZ48549886

TISKOVÁ INFORMACE č. 9
Humpolec, 24. února 2013



Jezdcem roku 2012 ve všestrannosti se stal Robert Pokorný

V sobotu 23. února se ve Spolkovém domě v Humpolci uskutečnil tradiční galavečer, během něhož byli vyhlášeni nejlepší jezdci a koně v jezdeckých disciplínách všestrannost a spřežení za rok 2012. Ceny byly předány také osobnostem soutěží Zlaté podkovy.

Ve většině případů byla jména oceněných oznámena dopředu. Tajemstvím byly do poslední chvíle pouze výsledky ankety komise všestrannosti, v níž si pro hlavní trofej určenou Jezdci roku 2012 přišel úřadující seniorský mistr České republiky Robert Pokorný. Na druhém místě se umístila Gabriela Slavíková a třetí skončil Stanislav Vrtek. Koněm roku se stal Westwinds El Divo jezdece Jaroslava Hatly, který se svými koňskými svěřenci dlouhodobě trénuje i závodí ve Velké Británii. Největším úspěchem této dvojice bylo 17. místo na CCI3* v Blenheimu, čímž si splnili kvalifikační kritéria na mistrovství Evropy 2013.

Slavnostní udílení však začalo nejprve vyhlášením cen soutěží Zlaté podkovy. Osobností tohoto seriálu závodů se stal Jaroslav Grodl, který je již dlouhá léta jeho nepostradatelnou součástí. Mimo jiné je trenérem, mezinárodním stavitelem tratí, rozhodčím, startérem a komentátorem závodů. Cenu za propagaci Zlaté podkovy převzal Josef Malinovský, který se vloni podílel na výrobě dvou televizních záznamů z Humpolce, které byly pořizovány vůbec poprvé během všech tří soutěžních dní. Čestné uznání za podporu Zlaté podkovy převzal zástupce společnosti MEDIPO Agras z Havlíčkova Brodu. Do společnosti slavných lidí Zlaté podkovy pak vstoupil JUDr. Ing. Jaroslav Staněk, CSc. za všestrannost a Ing. Miloslav Šimáček za spřežení.

Program pokračoval částí určenou pro všestrannost. Nejlepšími koňmi Kritéria mladých koní 2012 se staly pětiletá Citadela a šestiletá Aféra. Zlatý odznak ČJF byl připraven pro Jiřího Machovce a cena za propagaci této olympijské disciplíny putovala do Prahy zásluhou Jiřího Křepelky z vydavatelské společnosti Profi Press. Jezdecký areál Panská Licha z Brna obdržel cenu komise všestrannosti ČJF a odměna za podporu všestrannosti patřila obecně prospěšné společnosti Soutěže podkovy z Humpolce. Vítěz kategorie Nejstarší jezdec se stal Ing. Petr Rydval, zatímco nejmladší jezdce roku – tedy tou dětskou – se stala Michaela Balounová. Ta se umístila před druhou Eliškou Pavlovou a třetí Alžbětou Vištajnovou. Juniorkou roku byla vyhlášena Dominika Moudrá, která v anketě předstihla Antonína Vrtka a Barboru Kamírovou. Mezi mladými jezdci se nejvíce dařilo sestrám Příhodovým. Lucie v této kategorii zvítězila a Veronika skončila třetí za Tomášem Konečným.

Poslední kapitolou bylo předávání sportovních pohárů vítězům Českého poháru v jízdě spřežení 2012. Těmi jsou Mgr. Monika Pospíšilová zapřahající pár pony, Jan Minarčík soutěžící v tzv. singlech, Ladislav Jirgala startující s dvojspřežím a Josef Hrouda, který vyhrál kategorii čtyřspřeží. Zlatý výkonnostní odznak ČJF pak dostali hned tři vozatajové – Alena Brixová, Martin Gössl a Monika Pospíšilová. Bronzový odznak byl přichystán pro Michala Kořínka a tečku za předáváním cen udělala trofej pro nejlepšího přisedícího v rámci spřežení. Ta patřila Milanu Pelcovi.